



INFORMAȚIUNI

In ultimul moment aflăm că starea sănătății distinsului nostru concetățean, d. Inginer Erbicușanu, directorul porturilor maritime, s'a îmbunătățit simțitor și că în curând se va re-întoarce în localitate.

Consiliul de administrație al Cooperativei „Viala Noastră” roagă pe toți d-nii membri ai acestei cooperative, precum și ai cooperativei fuzionate „Planșorul” să ia parte nerăpărit Duminică 13 Martie orele 3 p. m. la adunarea generală, ce se va ține în localul din strada G. Lahovari No. 26.

Vaporul „Re D'Alia” a societății Lloyd Sabando, sosește în portul nostru în ziua de 22 curent, aducând 550 de transilvăneni. După debarcarea acestor pasageri, se vor imbarca mei mulți emigranți pentru New-York direct.

Santem pozitiv informați că trei elevi de la liceul „Știrbei” din Calărași, urmează să emigreze în America, fără stirea părinților.

Atragem atenția autorităților din part, asupra acestor emigrări ale minorilor.

Conform deciziei Adunării Generale Extraordinare din 6 Martie 1921 și a hotărârii consiliului de Administrație din 7 Martie 1921, de azi înainte Banca de Scont din Constanța (de lângă Poșta) va purta numele de „Creditul Dobrogei” Capital și rezerve 1.000.000.

Târgul cerealelor

Oborul Constanța

Table with market prices for various goods like orz, ovăz, rap. sălbăt., porumb, meiu.

Doamna Pighi P. Frangopol împreună cu copiii roagă pe toate rudele, prietenii și cunoștinții să bine voiască a asista la parastasul de un an al mult iubitului lor soț și tată

Petre H. Frangopol

serviciul religios se va oficia Duminică 15 Martie s.t. nou ora 10 a. m. la biserica Ellenă din localitate.

ANUNT

Aducem la cunoștința publică că d-l Albanese Popescu, acționar pe lângă Agenția Societ. de Asigurare Națională din localitate nu este în drept a încheia asigurări pentru Societatea noastră, fiind independent de la Reprezentanța ce i-o încredințăm în orașul Buzău.

L. Donnenfeld Inspector Revizor al Societ. aut. de asig. generale Agricola din Bacăuștii.

CORPUL V ARMATĂ

Serviciul Intendenței PUBLICE

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 21 Martie 1921 se va ține licitație publică în comendamentul corpului V armată a serviciului Intendenței, în Bal. Ferdinand, în ora 10 dimineața, pentru furnizarea pânzei necesară confecționării a 1000 cămăși, 1000 per. simeze, 1000 stergere și 1000 perechi ciorapi pentru refugiații ruși.

Licitarea se va face prin oferte închise și conform legii contabilității publice art. 72-78.

Orice informații se pot da zilnic între orele 11-12 la intendența corpului 5 armată Constanța.

S. Panaitescu

Casă de Comerț IMPORT-EXPORT Agentură și Comision BAZARGIC

BURSA CONSTANTA

Buletinul oficial de operațiuni pe ziua de 11 Mar

Table with exchange rates for various currencies and goods.

BANCA MARITIMA ROMANA SOCIETATE ANONIMA-CONSTANTA CAPITAL LEI 10.000.000

In urma hotărârii adunării generale ordinare din 25 Februarie 1921, BANCA SINDICATULUI AGRICOL CONȘTANTA, va continua să lucreze în viitor sub numele de BANCA MARITIMA ROMANA.

Acciși adunare generală a deciziei sporirea capitalului de la Lei 3.000.000. — la Lei 10.000.000. — prima emisiunea a 14.000 bucăți la purtător a câte 500 lei. — valoare nominală.

Cursul de emisiune va fi de Lei 530 bucate din care lei 500. — se va trece la capital iar lei 30. — pentru acoperirea cheltuielilor de emisiune.

Consiliul de Administrație a hotărât de a pune la dispozițiunea publicului Dobrogean.

2000 acțiuni în valoare de Lei 1.000.000 restul fiind acoperit de vechii acționari și de un grup de bănci din capitală.

Primul vărsământ va fi de Lei 200 de fie care bucată, plus Lei 30 pentru cheltuieli. Restul vărsămintelor se va face la 2 rate după hotărârea Consiliului de Administrație.

Subscripțiunile se vor face la casieria băncii, de la 10 la 25 Martie cor.

Nouii acționari vor avea dreptul la dividendul anului 1921 în raport cu vărsămintele efectuate.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

ILIE I. GABAY CONSTANTA Str. Negru Vodă 8 (lângă Hotel Carol)

REPRESENTANTUL GENERAL AL Rafinării „Medea” a Soc. Industria Agricolă Dobrogeană

Capital Lei 5.000.000. — Sediu Constanța

Desface TOATE produsele RAFINĂRII ca :

Uleiuri de Rapiță dublu Rafinate cu Lei 14 kgr. cântărit

Uleiuri de Floarea Soarelui, Uleiuri de Sămânță de in dublu fier pentru LACURI și VOPSELE

KIT PENTRU GEAMURI

desfășurând ori și ce concurență atât ca preț cât și calitate

DEPOSIT EN GROS DE COLONIALE

376

NOU! EFTIN! BUNI!

„Federala Cooperativelor Sătești”

CONSTANTA — STR. TRAIAN No. 1. — CONSTANTA

Am primit și pus în vânzare :

Bumbac englezesc marca „Cerbul”

Diferite stămburi și zefiruri

Stofe engleze, italiene de la 70 lei metrul

Indian, sateuri, ațică, șifoane, gabardenuri etc.

Americă de cea mai bună calitate.

Încălțăminte engleză de femei, băieți și fete.

Săpun de casă uscat cu 17.50 lei kgr.

Cooperativele și băncile populare sunt avizate

CINEMA GRAND

Ca început de sărbătoare și în zilele următoare prezintă superbul FILM MODERN din Seria RAX

NARAYANA

SAU

ZEUL FERICIREI

OPERA COMPLETĂ

IN ROLURILE PRINCIPALE

D-l VAN DACLE

ȘI FRUMOASA DANYS

Acest film este interesant de văzut atât în toate moderne precum și subiectul său moral.

CINEMA REGAL

Drăcușoru Negru

IN 6 ACTE

SE PREDĂ

Hotelul București cu parte din mobilier.

Doritorii se pot adresa direct la biroul hotelului „Bucur ști” din str. Cuza-Vodă No. 31.

S. Panaitescu

Casă de Comerț IMPORT-EXPORT Agentură și Comision BAZARGIC

BURSA CONSTANTA

Buletinul oficial de operațiuni pe ziua de 11 Mar

Table with exchange rates for various currencies and goods.

S. Panaitescu

Casă de Comerț IMPORT-EXPORT Agentură și Comision BAZARGIC

BURSA CONSTANTA

Buletinul oficial de operațiuni pe ziua de 11 Mar

Table with exchange rates for various currencies and goods.

CARTA POSTALA. Gatre toți clienții și cunoștinții din Dobrogea. Cu ocazia voiajului meu în strălătaie, aducând un mare transport de mărfuri, în alină debransa mea ca :

Hârtie Albă de scris DE VÂNZARE LA LA TIPOGRAFIA „ALBANIA” CONSTANTA

MAGAZIN asortat cu articole de Fierărie, Frângerie și Vopsele Frângie pentru rufe din cânepă curată

Fabrica de Lumânări Pentru Domnii Comercianți și Epitropi de Biserică Sositul-ne un transport de ceară, am redus, în vederea sărbătorilor, prețul lumânărilor astfel :

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA A SOSIT UNTDELEMN de Aivaly MĂSLINE de Volo HALVA de Adrianopoli SARDELE Franțuzești în cutii ZAHAR etc., etc.

LA ȘAPIRA DANIEL CIPRUT CASĂ DE COMERT și COMISION Piața Independenței 10 Constanța

N. GHEORGHIU & Co. - CONSTANTA - Birou și Depozite Bulevardul Ferdinand No. 8 (lângă Măina Electrică).

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri. Se primesc spre vânzare orice fel de mărfuri. Agenția Principală a Societății de Asigurare „GENERALA”

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanța Piața Independenței 25. — Telefon Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDANAS & Co. Str. Carol

FABRICA DE LUMÂNARI T. SANDULESCU-FOCSANI SUCURSALA CONSTANTA Aduc la cunoștința onor. cliențelii că pot găsi orice asortiment de lumânări mici și mari cu prețuri reduse cu 5% decât oriunde

NAȚIONALĂ Soc. de Asigurări Generală PRIMA AGENȚIE PRINCIPALĂ cu sediul la Casa H.N. Mangoianu STRADA CAROL I No. 22 - CONSTANTA -

Iani Hristodulo - Str. Apollo No. 6 - Magazin cu haine vechi și noi Reparațiuni de orice haine

FRĂȚII VASILIU - CONSTANTA - Str. GRIVITEI No. 16, vis-a-vis de Biserica de sus - COLONIALE ȘI ARTICOLE DE ORIENT - EN GROS

General Dr. Urdăreanu C. DEPOU DE SEMĂNĂRIE ȘI PLANTĂRII Stoian Gardev Piața Carol No. 5 - Constanța

Dimitrie Bălanescu, succesor Gheorghe Tattu Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă zinc, cală, broaște, cue, lacăte, balamale, valvolină, ciment și orice articol în bransa fierăriei se găsește cu prețuri foarte convenabile.

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA CONSTANTA, STRADA CAROL 56 Mașini de cusut și accesorii. Aparat sanitare. Envelope și camere de biciclete.